

昔日泄洪渠今成臭水沟,夏天将至,居民呼吁——

别让秦台干沟再臭气熏人了

本报5月5日讯(记者 张大宁 见习记者 杨书清) 5日王先生拨打本报热线反映,曾经水较清的秦台干沟,如今越来越脏,随着夏天临近,这条沟臭味熏天,希望能尽早对它进行治理。记者从环保部门了解到,有关部门正准备对它进行治理。

5日上午记者来到位于黄河三路秦台干沟,刚下车就闻到了一股很大的臭味,走近后看到河里的水呈浅蓝色,水面上漂浮着一些黑色的垃圾,不时泛出水泡,在河北岸能明显看到倒过污水的痕迹,有一处排水管还在往河里排放着污水。从河边路过的市民都掩面而行,有的甚至戴上了口罩。

在附近做生意的李先生告诉记者,秦台干沟被污染已经很长时间了,附近的居民都把生活污水排在里面,“冬天还好点,一到夏天沟里的水臭得难闻。除了难闻的臭味,蚊子、苍蝇也让居民受不了,夏天这些虫子太多了。”滨州市第五中学的一位学生说,在学校里就能闻到臭味,“靠近河边的一些教室都不敢开窗。”还有一些市民似乎对这条沟的状况习以为常了,“这种情况已很多

年了,不习惯也没办法。”市民李女士无奈地说。据附近居民反映,秦台干沟在源头水量较小,在城区汇入了大量污水后最终注入渤海。

5日下午,记者采访了滨州环保局的相关负责人。该负责人称秦台干沟曾经是排涝、泄洪用的,后来市民往里扔垃圾、排污水,时间长了就变成了臭水沟,“这条沟的源头在高

杜,源头水量很小,因此就和死水差不多。”据该负责人介绍,他们曾在2007年整治过一次,“当时进行了清淤,绿化了河两岸。但时间长了河水又变脏了。”据他介绍,目前水利、城管、建设局等部门正准备联手对该河进行整治,“主要是清淤、打捞垃圾,加强管网配套,还要防止更多的生活污水往里排放。”



▲滨州市人民医院的汤福广主任正在观察丫丫的骨骼图。 本报见习记者 张牟幸子 摄

孩子矮小,也可能是病

个头不高不一定是遗传,反常的话要尽早查查

本报记者 张倩 见习记者 张牟幸子

5月2日,滨州市人民医院儿科门诊内挤满了前来问诊的“小”病人,这天儿科汤福广主任开展了一次免费矮小身材筛查活动,有近20名身高存在问题的孩子前来检查,寻求帮助。汤教授在为孩子们检查矮小原因的同时也为孩子和家长们讲解了关于身材矮小的诊断和治疗知识。

2%-4%的儿童患有矮小症

前来问诊的一名6岁零3个月的男孩,身高只有105.5厘米,相当于4岁孩子的平均身高。“正常6岁男孩身高平均在117.7厘米,向下两个标准差是108.6厘米,这个孩子就属于矮小症”。汤教授说,矮小症是指在相似生活环境下,同种族、同性别和同年龄的个体身高低于正常人群平均身高2个标准差者。通过拍片显示,这个孩子的骨龄只有2岁零8个月,汤主任指出,像这种孩子若是不干预年生长速率,会被其他孩子越拉越远,最终导致成人后的矮身材。

汤主任告诉记者,身高在现在的社会上对一个人的成长、就业、成

家都有着十分重要的作用,随着生活水平的提高,我国青少年的平均身高呈上升趋势,家长们也都希望自己的孩子能长个高个子,但是,却有2%-4%的儿童患有矮小症,不仅影响了孩子的身心健康和未来,也可能忽视了引发矮小的病因而造成更大的危害。

“很多家长存在侥幸心理,认为孩子只是长得较晚,还有些家长认为遗传因素无法改变,这些都有可能耽误了孩子增高的最好时机。”汤主任提醒广大家长,如果发现自己的孩子比同龄孩子矮小,年生长速率不足4厘米,就要赶紧去医院进行

检查,身材矮小分很多种,但是大部分是可以治疗的,就医的最佳年龄在五六岁,最好不要超过10岁。父母都矮导致孩子遗传身高低于两个标准差,在医学上叫家族性矮小,这类孩子就算是内分泌系统都正常,身高也可能较低。筛查时就碰到这么一个男孩,他妈妈身高150厘米,爸爸161厘米,通过测量孩子身高在负的一个标准差和两个标准差之间,还不符合矮小症的定义,建议孩子回去观察3-6个月。家长要定期给孩子测量身高,一旦发现孩子生长速率过慢(小于4厘米每年)就要及时给医生反馈,找出原因,科学干预。

年龄大了再来求医,晚了

14岁的丫丫(化名)在阿姨的陪同下来到了滨州市人民医院小儿科。一眼看去,丫丫像一名小学生,个子不高,身材健壮,其实她已经是名初中的学生了。“这个孩子好几年不见长了,在班里算最矮的了,父母光着急,真不知道怎么办。”丫丫的阿姨说,丫丫很喜欢体育运动,但是个子矮让她跟许多运动项目无缘。

汤福广主任让丫丫拍了一张手部的骨骼图,“她的骨骺已经基本闭合了,生长的潜力很小了。”汤主任一边观察丫丫的骨骼图一边说,丫

丫已经14岁了,但是身高只有114.6厘米,属于身材矮小。“我觉得很惋惜,如果她能提前几年,在骨骺闭合前治疗,肯定还有长高的可能,但是现在,基本已经不能再长高了。”

在筛查前有一个33岁的妈妈打进预约电话,开始还以为是她孩子做咨询,最后才弄明白是妈妈自己想长高,她只有145厘米,自述自从来了月经之后就长不长了。但鉴于她现在的状况,她应该没有长高的希望了。当然治疗矮小最关键的并不是实际年龄而是骨龄,据报道海南文昌有一个

31岁的矮小人士正在接受治疗,因为他的骨龄只有15-16岁。女孩来月经,男孩变声遗精都是生殖系统发育成熟的标志,性激素的大量分泌会导致骨骺的最终闭合,使人失去最后的长高机会,所以那些抱着“早长晚长23还蹿一蹿”思想的家长一定要注意,不要把孩子最后的长高机会丧失掉,留下终生的遗憾。还有就是不要相信各种增高保健品的广告,遇到身高问题及早到正规医院找专业医生诊治,矮小症关键是早发现,早诊断,早治疗!

周日将再次迎来雷雨天

本报5月5日讯(记者 王晓霜) 5日,记者从滨州市气象局了解到,近来受到北风影响,本周末将会持续阴雨天气,气温从8日起开始有所下降。

6日起,天气不再晴好,会一直有几天的阴雨天气并伴有7级阵风,最高气温在26℃左右,天气凉爽,但昼夜温差较大,风力较强,请广大市民注意适当增减衣服,预

防感冒。8日气温开始有所降低,北风转东南风2-3级,最高气温22℃。

未来三天具体天气预报:6日阴有雷阵雨转多云,南风转北风2-3级,雷雨时阵风7级,气温15℃-26℃。7日多云间晴,北风转东南风2-3级,气温14℃-26℃。8日多云转阴有雷阵雨,东南风2-3级,气温15℃-22℃。

公交车路口刮花轿车“脸”

本报5月5日讯(记者 张凯) 5日晚6时左右,黄河八路与渤海九路交叉处一黑色轿车与一辆103路公交车发生刮擦。轿车右前部被刮开当场成了花脸。

据现场围观市民介绍,事发当时103路公交车在渤海九路由南向北变更车道向

西侧黄河八路行驶,黑色轿车自北向南行驶,两车车速都较快。记者在现场看到,黑色轿车右前部被刮开,大量破损碎片散落在地,103路公交车右后车体部位凹陷,事故现场无人员伤亡。记者离开时,两车司机已分别向车所在保险公司报案。

一小区垃圾半月无人清

本报5月5日讯(本报见习记者 于荣花) 怡海苑小区生活垃圾半个多月无人处理,堆在门口臭气熏天,一些小区居民称:垃圾清理费想交不知交给谁。而管理部门对此讲,这是由于以前部分居民交费很不配合所致。

5月5日上午,记者来到怡海苑小区时,门口的垃圾已经积压成堆,各种生活垃圾堆积在一块,不时能闻到阵阵恶臭。据怡海苑17号楼居民王女士介绍,这个小区一直没有正规管理,刚搬到这儿来的时候先后交了两次管理费,他们楼下的活动区域也都有专门负责打扫的人。“后来不知什么原因就没人打扫了,什么时候下面脏了,我们就在楼下召

集大伙一块儿出来打扫。下雨天下水道堵住的时候,我们也是大伙凑钱自己清理。”说起小区的物业管理,这些居民也都说不太清楚,“好像很长时间都没人管了,水费也没人来收,而且最近断断续续老是停水,也不提前告诉我们一声。”

几经周折记者电话联系到了小区管理部门一位负责人潘先生,潘先生告诉记者:“之前在收取费用时,小区部分居民不配合交费,还是公司给垫付的部分费用。”问及如何处理小区现在的垃圾状况时,潘先生告诉记者:“我正在协调处理此事,把这件事情向领导反映一下,争取尽快把小区垃圾问题处理好。”



油桃上市

5月3日,滨州大润发超市内摆放着刚刚上市的新鲜油桃。价格不到4元/斤,因而销量不错。 本报见习记者 于荣花 王晓霜 摄

声明

二〇一一年四月二十三日,由于我单位工作人员的失误,提供给齐鲁电视台的以《大客户为啥翻了脸》为题目的报道材料与事实不符,在此向滨州顺达混凝土有限公司及法人代表位翠萍女士表示歉意。

淄博黄页文化传播有限公司
2011年4月29日

滨州市济生医院

男科整形 阳痿早泄

滨州市济生医院是鲁北地区国家指定专业男科整形阴茎延长,阳痿早泄定点权威大型医院

阴茎延长280

本院采用整形领域权威的韩式生殖整形技术“韩国纳米整形自身延长增粗术”通过松解牵制阴茎的部分深浅韧带不添加任何材料一次性延长直体外数厘米,相应增粗,终生保持,安全无痛,不留疤,随治随走。

专家声明:阴茎延长,当场测量,立竿见影,永不回缩。男科整形一生一次,既要手术安全又要达到理想效果关键是选对医院,欢迎在其他地方治疗阴茎延长阳痿早泄无效患者来本院签约治疗。节假日不休

欧式包皮包茎50元

本院采用最新“欧式无痛包皮包茎美容整形术”全电脑治疗仪,精确定位,自动测量长度,以“圆滑、美观、微创、不出血、无痛苦、不留疤、治愈快、不用拆线、随治随走”等突破传统手术的优势成为目前治疗包皮过长,包茎手术的“金标准”。节假日不休

阳痿早泄180

济生医院是本市唯一一家引进2010年国际权威技术“背神经选择性止泄术”及“双绝路男性止泄术”治疗阳痿早泄的医院。根据阴茎背神经的分布情况在电脑治疗仪的精确定位下选择性的进行阻断,可降低阴茎龟头的敏感性,提高射精刺激阈值延长射精时间,一次性治疗阳痿早泄手淫体虚,射精无力或不射精,性生活不和谐,见效快,治疗效果好,不复发,一次性解决,随治随走,微创无痛,无任何并发症,疗效确切,恢复快,明显提高夫妻生活质量,特别是对顽固性早泄或久治不愈的早泄有特效。

咨询电话:0543-3296113

滨州市济生医院三楼男科
院址:新车站东103路车到市立医院下车向东,红绿灯向北100米路西(黄河三路与渤海三路交叉向北100米路西)

滨州市疑难病研究院

男科整形 阳痿早泄

滨州市疑难病研究院是国家指定专业男科生殖整形定点医院,有资深专家亲自操作,治疗一步到位。

阴茎延长280

本院男科是本市唯一一家引进风靡韩国“日本”血流量优化术”和“国际性权威技术-选择性背神经阻断术”治疗阳痿早泄的医院。该微创术是通过高科技技术系统,针对性矫正阴茎血流量,降低生殖器的超长敏感性,20分钟无痛苦,一次性治愈阳痿早泄,见效快,不复发,随治随走,迅速提高夫妻生活质量。

阴茎延长280

本院采用“美国贝勒自身延长增粗术”30分钟一次性延长数厘米,相应增粗,终生保持,立竿见影,安全无痛苦,不留疤,随治随走。(专家声明:阴茎延长当场测量,永不回缩。凡在其他医院做过延长无效者,来本院可签约治疗)

韩式包皮包茎50元

本院采用“无痛韩式美容术”精确定位,一次性10-20分钟完成,专业治疗:包皮包茎,该技术具有不出血、无痛苦,恢复快,可不用拆线,术后整齐美观,不留疤,随治随走。(节假日不休)

专家声明:生殖整形一生只做一次,请选择国家正规医院,技术、效果、安全有保障,凡在其他医院做过延长,阳痿早泄无效者,来本院可签约治疗。

咨询电话:0543-3225377

滨州市疑难病研究院男科
地址:滨州市黄河四路渤海八路,九路中段二楼男科。